Публичный договор-оферта о заключении
договора об оказании платных медицинских услуг

Государственное автономное учреждение здравоохранения «Республиканская клиническая больница Министерства здравоохранения Республики Татарстан» (далее – ГАУЗ «РКБ МЗ РТ»), в соответствии со ст.ст.435, 437, 438 Гражданского кодекса РФ, п.10 ст.10 Федерального закона №323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» предлагает любому правоспособному и дееспособному физическому лицу (далее – «Заказчик») заключить договор об оказании платных медицинских услуг (далее – «Договор») на условиях, приведенных ниже (далее – «Оферта»).
Сторонами Договора являются  ГАУЗ «РКБ МЗ РТ», и физическое лицо, обратившееся за заключением Договора (далее «Заказчик») в своих интересах или в интересах другого лица (далее «Пациент»).
Согласие с условиями Оферты (далее - «Акцепт») осуществляется Заказчиком в Дату Акцепта с применением телемедицинских технологий с использованием функционала сайта ГАУЗ «РКБ МЗ РТ» - Центра внебюджетной деятельности «Сихат».
Акцепт может быть осуществлен Заказчиком в любой момент времени и в течение всего периода действия лицензии Исполнителя на осуществление медицинской деятельности, включая период, на который продлевается срок ее действия в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
При совершении Акцепта (и одновременно с совершением Акцепта) Заказчик подтверждает, что:
1. В соответствии с пунктом 15 Правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 04.10.2012 г. № 1006, Исполнитель до заключения договора об оказании платных медицинских услуг уведомил Заказчика о том, что несоблюдение указаний (рекомендаций) Исполнителя (в том числе медицинского работника, предоставляющего платную медицинскую услугу), в том числе назначенного режима лечения, могут снизить качество предоставляемой платной медицинской услуги, повлечь за собой невозможность ее завершения в срок или отрицательно сказаться на состоянии здоровья пациента.
2. Исполнитель предоставил ему в доступной форме информацию о возможности получения медицинской помощи без взимания платы в рамках территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.
	3. До совершения акцепта он ознакомился с утвержденными Исполнителем Правилами поведения пациентов и посетителей и иными документами, размещенными на сайте Исполнителя в сети Интернет.
В случае несогласия с каким-либо пунктом договора-оферты предлагается воздержаться от использования предлагаемых услуг.
Полным и безоговорочным Акцептом условий настоящей Оферты считается осуществление Заказчиком конклюдентных действий: регистрации на Сайте, проставления отметок (галочек) о согласии с условиями настоящей оферты, внесения предоплаты за Услуги. 
Договор считается заключенным в письменной форме на основании положений п. 3 ст. 434, п. 3 ст. 438 ГК РФ (письменная форма договора считается соблюденной, если письменное предложение заключить договор принято путем акцепта, совершенного конклюдентными действиями).
Соглашаясь с условиями Договора, Заказчик:
- подтверждает свое право и дееспособность, а также сознаёт ответственность за обязательства, возложенные на него в результате заключения Договора;
- подтверждает достоверность своих личных данных и, принимает на себя всю ответственность за их точность, полноту и достоверность; 
- принимает на себя все возможные коммерческие риски, связанные с его действиями по допущению ошибок, неточностей в предоставлении информации, необходимой для осуществления оплаты по Договору;
- подтверждает, что ознакомился с возрастными ограничениями, налагаемыми на Заказчика.
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